

## Δελτίο τύπου Π.Ι.Σ. της 10.06.2013



Αθήνα 10.6.2013

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου κατά την συνεδρίαση της 7ης Ιουνίου 2013 αποφάσισε:

\*Το Σάββατο 6 Ιουλίου 2013 θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα (στο Ξενοδοχείο CROWNPLAZA, Μιχαλακοπούλου 50), Συνάντηση-Σύσκεψη του Διοικητικού Συμβουλίου του Π.Ι.Σ. με τους Προέδρους των Ιατρικών Συλλόγων όλης της Χώρας (ώρα 10.00 π.μ.).

Κύριο θέμα συζήτησης, θα είναι η αναμόρφωση της απαρχειωμένης Ιατρικής Νομοθεσίας, περί Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου και Ιατρικών Συλλόγων. Θα γίνει σχετική εισήγηση, από τον νομικό συνεργάτη κ.Χάρη Πολίτη και θα συσταθεί επιτροπή, η οποία με τις τεχνικές συμβουλές του νομικού συνεργάτη, θα παρουσιάσει τις τελικές προτάσεις, σε νέα συνάντηση Προέδρων και στην Γενική Συνέλευση του Π.Ι.Σ. Για την αποζημίωση των ιατρών που εξετάζουν υποψηφίους οδηγούς, αποφασίστηκε να ζητηθεί από τον Υπουργό Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών- Μεταφορών & Δικτύων κ. Κ.Χατζηδάκη, άμεση συνάντηση, προκειμένου να ζητήσουμε την τροποποίηση της αμοιβής των ιατρών, την οποία οι Υπηρεσίες του Υπουργείου καθορίζουν σε 10 ευρώ, σε αντιστοιχία με την αμοιβή των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ ιατρών.

Ο Νόμος 4155 (άρθρο 52- παράγραφος 3 ορίζει : Για κάθε πρωτοβάθμια ιατρική εξέταση υποψηφίου οδηγού, ο ενδιαφερόμενος καταβάλλει αμοιβή στον γιατρό που διενεργεί την εξέταση αυτή, ίση με το ποσό που ισχύει κάθε φορά, ως κατώτατο όριο αμοιβής των συμβεβλημένων με το Δημόσιο γιατρών, για επίσκεψη στο ιατρείο. Είναι αδιανόητο η αποζημίωση των ιατρών που εξετάζουν υποψηφίους οδηγούς να ορίζεται σε τέτοια επίπεδα, τη στιγμή που χρειαζόμαστε εμπειριστατωμένη εξέταση για ασφαλή οδήγηση.

Θα πρέπει τουλάχιστον η αμοιβή να καθοριστεί όπως και το Προεδρικό Διάταγμα 127/2005 ορίζει (20 ευρώ).

Πιστεύουμε ότι ο Υπουργός θα αντιληφθεί τη σημασία του προβλήματος αυτού που ανέκυψε και θα πάρει τις ανάλογες αποφάσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου θα εκτιμήσει τα νεώτερα δεδομένα και θα αποφασίσει σχετικά, σε συνεργασία με τους νομικούς συνεργάτες. Για τις ληξιπρόθεσμες οφειλές, γίνεται προσπάθεια απεμπλοκής από τη γραφειοκρατική αντίληψη παρέδρων του Ελεγκτικού Συνεδρίου, με παρεμβάσεις σε κεντρικό επίπεδο.

Είναι απορίας άξιο, πως και γιατί η καθυστέρηση αυτή εξόφλησης στους ιατρούς, ενώ έχουν εξοφληθεί άλλοι πάροχοι υγείας.

Η Κυβέρνηση σε κάθε περίπτωση που έχει την τελική ευθύνη, ας αναλογιστεί το γολγοθά που βιώνουν πολλοί συνάδελφοί μας.

Τα προβλήματα υγείας σε όλα τα επίπεδα, τα προβλήματα του ΤΣΑΥ, σε συνδυασμό με την απαξίωση από την Πολιτεία των λειτουργών της υγείας, δημιουργούν σκληρό τέλμα στην υγεία και περίθαλψη του λαού.

Η Πολιτική Ηγεσία πρέπει να ενεργήσει επτέλους, αντί να προσπαθεί να δικαιολογήσει τη στάση της και να εξαγγέλλει, γιατί η υγεία του ελληνικού λαού περνά μεγάλη κρίση.

Για το Δ.Σ. του Π.Ι.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν.Γραμματέας

**Μ.ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ**

**Κ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ**